Tect
1.Kakoe uncno Ha 5 mensble , yem 15?
a) 5
6) 10
B) 20
2.Paccka3 HaunHaercs Ha 12 crpaHune, a 3akaHunBaeTcs Ha 19. CKOJIBKO CTpaHUIl HAaXOIUTCS MEXIY
Ha4yaJIoM U OKOHYaHHEM pacckasza’?
a) 6
0) 8
B) 7
3.Ha ckonbko HY>KHO YBEIHYUTH YUCIO 9, 4TOOBI MOIy4nsiocs 147
a) Ha'7
0) Ha 6
B) Ha 5
4. Y lumsl 5 kapanpaniei, y Vpel Ha 2 kapangai 6osblie, yem y Jumebl, y KaTu crosbko kapanaaiiei,
ckonbko y lumel u Mpsl BMecTe. Ckoinbko kapanpaaieit y Katu?

a) 7
0) 12
B) 17

5. B ouepenu 3a MopokeHbIM CTOUT 13 denoBek. Dest CTOUT ceIbMbIM OT Hauaja ouepean. Kakum mo
Cu€Ty OH CTOHUT OT KOHIIa ouepean?

a) MATHIM

0) ImIecThIM

B) CEAbMBIM

6.Br16epu prucyHOK, Ha KOTOPOM U300pa)keHa mpsmasi.

— T/ U

a) 1
0) 2
B) 3
7. Konst 3amyman uncio, npubaBui Kk Hemy 8 u nosyuun 15. Kakoe uncno 3agyman Kosns?
a) 9
0) 7
B) 5



8. Upe xymwim 9 Terpaney B JIMHUIO U 6 TeTpajel B KIeTKy. CKOIBKO TeTpajied €€ HaJao KyIuTh,
4yT00b1 y Upsl Ob110 20 TETpanei?

a) 7

0) 8

B) 5

9. VKaxu CKOJIBKO CTOPOH Y MHOTOYT'OJIbHUKA.
a) 7
0) 6

B) 5

10.CkonbKO KpYyroB Ha pUCyHKE?

a)7
0)5
B) 6

11+. CkosbKO KyOHMKOB HaJ0 MEPEHECTH , YTOOBI UX CTAJIO TOPOBHY?

a) 1
0) 2
B) 3





